



Эффект первого впечатления — мнение о человеке, которое сформировалось у субъекта в первые минуты при первой встрече. Влияет на дальнейшую оценку деятельности и личности этого человека. ... Первое впечатление может формироваться субъектом намеренно или произвольно.

Мое мнение на этот счет очень двоякое, почему, потому что люди все разные и кто-то пытается сначала произвести впечатление, кто-то очень хочет понравиться, а кому-то абсолютно все равно, что о нем подумают, потому что хуже или лучше он от этого не станет.

Можно даже брать в примеры первое свидание где девушки «милые и покладистые и соглашаются абсолютно с любым высказанным тезисом парня», а парни «все такие джентльмены, и позиция у них правильная и целей море, и поддерживают институт семьи, что жениться это правильно и т.д» Но спустя время, она оказывается истеричкой, и много, что ей есть сказать поперек его мнению, а он естественно с кучей целей, но очень ведь классно о них просто подумать, но воплощать это когданибудь потом, сейчас не время: возраст не тот, работа не та, да и вообще я еще учусь и т.д продолжать можно очень долго.

Я очень часто слышала высказывание, что «я так и знала, я же говорила, мы же говорили» что он она такие и такие то, но нельзя говорить, что все-таки первое впечатление это и есть истина всегда, я все таки не могу с эти согласиться потому что, на личном опыте видела обратное.

Пример: я работаю в салоне красоты и недавно к нам пришел устраиваться на работу стилист: молодой парень, с периферии, показался очень скромным, добрым, отзывчивым парнем, который всегда поможет, расскажет и покажет, что очень важно у нас в салоне и мы решили, что он нам подходит. Первую неделю он себя так и вел, всем он нравился в коллективе, было такое ощущение, что он работал с нами уже давно, давно и не чувствовалась разнице между новенькими и старенькими как это обычно и бывает. Но проходит неделя и этого человека просто не узнать, даже по выражению лица было понятно, что если сказать слово поперек, то будет агрессивовать. 1. Что изменился стиль, 2. Манера общения, 3. Взгляд стал злым и раздраженным, 4. Абсолютно пропала вся отзывчивость, на просьбы никакого положительного ответа не было. Мы сначала подумали, что может, что случилось у человека, но даже если, что-то и случилось, то так кардинально, не

мог человек поменяться за неделю, т.е человек ходил первую неделю и пытался произвести впечатление, а потом показал все свое нутро. Это длилось спустя 2 месяца, даже после разговор человек не менялся и естественно его уволили. Вот такой был у меня личный опыт с первым впечатлением.